@ D KC MeTpuuyeckumn Kpenex

Wnunbka-wypyn

HasHaueHue:

e KpernsieHne Tpy6HbIX XOMYTOB U MPOYnX
B _Tl‘_ s MOHTaXHbIX aKCeccyapoB B AepeBsiHHOe

. AR ocHoBaHwue, nnbo B kMpnuy, 6eToH,
NpUPOAHbIJ KaMeHb COBMECTHO C Atobenem
| s COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa.
L N XapaKTepucTuku:
e KJlacc NpoYHocTM 4,8 Ansa ucrnonHexHms 1.

°

0O603HaueHue MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kon-Bo B ynak., wr. Bec ynak., Kr Koa, ncn. 1
M8x60 60 20 30 3 100 1,32 CM260806
M8x80 80 30 40 3 100 1,85 CM260808
M8x100 100 40 50 3 100 2,35 CM260810
M8x120 120 50 50 3 100 2,99 CM260812
M8x150 150 50 50 3 100 4,03 CM260815
M10x80 80 20 45 3 50 1,81 CM261008

M10x100 100 40 45 3 50 2,06 CM261010
M10x120 120 40 55 3 50 2,33 CM261012
M10x150 150 50 55 3 50 3,07 CM261015

Falika c Haceukoi, NpenaTCcTByOLWen oTBMHYMBaHuO DIN 6923

K

D M H HaszHaueHwue:
\ — o coeiMHeHWe KabenbHbIX JIOTKOB MEXAY
n— coboli 1 KpenieHne N0TKOB K MOHTaXHbIM
— akceccyapam.
XapaKTepucTuku:
—( ® KJ1aCC MNPOYHOCTW 5 ANSA MCNOAHEHUS 1.
J_/
Kogp, mcn. 3,
0O6o3HaueHne M K, MM D, MM H, mm Wr./ynak. Bec ynak., kr Koa, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Koa, ncn. 3 AISI 316L
M5 8 11,8 5 200 0,36 CM100500 CM100500HDZ = =
M6 10 14,2 6 200 0,8 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 172 8 100 0,8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 21,8 10 100 1,1 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 50 0,9 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L
Faika wecturpaHHasa DIN 934
d HasHaueHmue:
e coeAuHEHMEe MOHTaXHbIX akceccyapoB
Mexay cobon n kpenneHue kabenbHbIX JIOTKOB
f K MOHTaXHbIM akceccyapam.
w XapaKTepucTuku:
e KJlacC NPOYHOCTM 5 ANns ucnonHeHus 1.
S T H T
Kop, ucn. 3,
O6o3HaueHune d S, MM Bbicota H, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Koa, ncn. 3 AISI 316L
M6 10 5,2 200 0,5 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 6,8 100 0,5 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 8,4 100 0,6 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 50 0,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX  CM111200INOX316L
M16 24 12,3 30 1 CM111600 - - -
Mainka camokoHTpsawasaca DIN 985
H S HasHaueHue:
® COEANHEHME MOHTAXHbIX aKkceccyapoB Mexay
o A coboit 1 kpenneHne kabenbHbIX JIOTKOB K
L (4R MOHTaXHbIM aKceccyapam.
{ \/ XapaKTepucTuku:
v ® KJ1aCC MPOYHOCTM 5 Ang ucnonHexHus 1.

0O603HaueHue d S, MM Bbicota H, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M6 10 6 200 0,4 CM250600
M8 13 8 100 0,5 CM250800
M10 16 10 100 1,1 CM251000
M12 18 12 50 0,8 CM251200

706





